

Palmea Services \cdot Heidelberger Str. 81a \cdot 64285 Darmstadt

Samsic Winter Services GmbH Coermühle 2 48157 Münster

✓ Gartenpflege

✓ Hausmeisterservice

✓ Winterdienst

Zusätzliche Tätigkeiten

✓ Entrümpelung

✓ Abrissarbeiten

Rechnung Nr. R012/2022

Auftragsnummer: WD20222531 Leistungsmonat: März 2022 Heidelberger Straße 81a 64285 Darmstadt

0159 / 068 32 32 0

info@palmea-services.de

www.palmea-services.de

Sehr geehrte Damen und Herren,

31.03.2022

Herzlichen Dank für Ihre Zusammenarbeit und Ihr Vertrauen an unserem Winterdienst. Wir stellen Ihnen folgende Leistungen in die Rechnung:

Pos.	Bezeichnung	Menge	Einzelpreis	Gesamtpreis
1	DN027255 Galeria Karstadt Kaufhof GmbH Darmstadt – Bereitstellungspauschale März 2022	1 (Pauschal)	80,00€	80,00€
		Gesamtsumme netto zzgl. 19% Ust.		80,00€
				15,20€
		Gesamtsumme brutto		95,20 €

Der Einsatz für den Monat März 2022 war nicht notwendig.

Überweisen Sie bitte innerhalb von zwei Wochen den offenen Gesamtbetrag von 95,20 € auf das unten aufgeführte Geschäftskonto.

Palmea Services
Inh. Mehmet Bakay

Fon 0159/068 32 32 0 Mail info@palmea-services.de Sparkasse Darmstadt BLZ 508 501 50 Kto. 0000 7931 40

Heidelberger Str. 81a 64285 Darmstadt Web <u>www.palmea-services.de</u> IdNr. 52 976 134 207 Steuernummer 007 803 05343

BIC HELADEFIDAS

IBAN DE69 5085 0150 0000 7931 40

1



Palmea Services · Heidelberger Str. 81a · 64285 Darmstadt

Samsic Winter Services GmbH Coermühle 2 48157 Münster

Rechnung Nr. R012/2022

Auftragsnummer: WD20222531 Leistungsmonat: März 2022 ✓ Gartenpflege

✓ Hausmeisterservice

✓ Winterdienst

Zusätzliche Tätigkeiten

✓ Entrümpelung

✓ Abrissarbeiten

Heidelberger Straße 81a 64285 Darmstadt

0159 / 068 32 32 0

info@palmea-services.dewww.palmea-services.de

Bei Rückfragen oder weiteren Wünschen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.



Mit freundlichen Grüßen Inh. Mehmet Bakay

Palmea Services
Inh. Mehmet Bakay

Heidelberger Str. 81a 64285 Darmstadt Fon 0159/068 32 32 0

Mail <u>info@palmea-services.de</u>
Web <u>www.palmea-services.de</u>
IdNr. 52 976 134 207

Steuernummer 007 803 05343

Sparkasse Darmstadt

BLZ 508 501 50 Kto. 0000 7931 40 BIC HELADEFIDAS

IBAN DE69 5085 0150 0000 7931 40